



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ
& Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
Πρότυπο ΕΠΑ.Λ - 2^ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ
ΛΥΚΕΙΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ



Ταχυδρομική Δ/ση: **Πυργετός**
Ταχυδρ. Κώδικας: **421 00 Τρίκαλα**
Πληροφορίες: **Αβδελίδου Ελένη**
Τηλέφωνο: **24310-25299**
Fax: **24310-37508**
Ηλεκ. Ταχυδρομείο: **mail@2epal-trikal.tri.sch.gr**
Ιστοσελίδα: **<http://2epal-trikal.tri.sch.gr>**

ΘΕΜΑ: "Πρόσκληση σε ημέρα γνωριμίας"

Το Πρότυπο ΕΠΑ.Λ – 2^ο ΕΠΑ.Λ Τρικάλων ανοίγει τις πόρτες του και σας προσκαλεί, την **Τρίτη 12 Απριλίου και Τετάρτη 13 Απριλίου 2022** και ώρα **08:30–13:30**, σε δυο ξεχωριστές ημέρες γνωριμίας και ενημέρωσης στις εγκαταστάσεις του στον Πυργετό Τρικάλων. Οι ενδιαφερόμενοι θα έχουν την ευκαιρία να περιηγηθούν στις εγκαταστάσεις του εκπαιδευτηρίου και να ενημερωθούν για τα έργα, τις εκδηλώσεις, τις δραστηριότητες και τις διακρίσεις του σχολείου και να **βιώσουν** από κοντά παράλληλες δράσεις που αναπτύσσουν και συμμετέχουν οι μαθητές κατά τη διάρκεια των σπουδών τους. Επίσης οι επισκέπτες θα έρθουν σε επαφή με την εκπαιδευτική φιλοσοφία των Επαγγελματικών Λυκείων, τα μαθήματα, τους τομείς και τις ειδικότητες, τη σχολική καθημερινότητα, τις μελλοντικές ευκαιρίες σπουδών και τις επαγγελματικές διεξόδους που προσφέρει το Πρότυπο ΕΠΑΛ.

Σύμφωνα με το υπ' αριθμ. **Φ10α/134240/Δ4/21-10-2021** έγγραφο του ΥΠΕΠΘ, είναι αναγκαίο οι σύλλογοι διδασκόντων Γυμνασίων και ΓΕΛ να σχεδιάσουν και να υλοποιήσουν επισκέψεις σε ΕΠΑΛ και Ε.Κ της περιοχής τους με στόχο την ενημέρωση και πληροφόρηση των μαθητών/τριων της Γ' Τάξης Γυμνασίου και Α' Τάξη Λυκείου. Θα τηρηθούν απαρέγκλιτα οι οδηγίες τόσο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων όσο και του ΕΟΔΥ για την προστασία από τον COVID-19.

Για την καλύτερη οργάνωση της επίσκεψης, παρακαλούνται οι διευθυντές των σχολείων να επικοινωνήσουν με το Πρότυπο ΕΠΑ.Λ – 2ο ΕΠΑ.Λ Τρικάλων (κα Αβδελίδου Ελένη) για να ορίσουν την ημέρα και ώρα της άφιξης τους.

Ο Διευθυντής

Νταράλας Πausανίας